Viking

Rasenméher / Elektro / ME 545.0
Stiickliste (1/9): A - Lenker Oberteil

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6340 780 3010

Benennung:

Lenkeroberteil

—_

6340 764 0215

Benennung:

Schalthebel

6340 182 1305

Benennung:

Gehausehalfte

6340 182 1320

Benennung:

Gehausehalfte

6375 764 0601

Benennung:

Gehausehalfte

6375 764 0610

Benennung:

Gehausehalfte

9027 318 1280

Benennung:

Flachrundschraube M6x16

9104 007 4270

Benennung:

Schneidschraube P5x16

9104 007 4294

Benennung:

Schneidschraube P5x30

[(o] Kool BaN]Ke>] K, | IE-N FON] N \N]

9212 260 0900

Benennung:

Sechskantmutter M6

6340 430 0400

Benennung:

Totmannschalter EUR

6340 430 0490

Benennung:

Totmannschalter CH

6340 430 0401

Benennung

. * Totmannschalter CH

TI: (30.2009)

Al alaININOIN ]~

9302 929 1312

Benennung: Verschlussstopfen

12

—_

6340 704 8610

Benennung

: Anschlagstiick

13

6340 704 8600

Benennung: * Anschlagstilick

Tl: (28.2010)

13

6340 180 1300

Benennung: Gehausehalfte mit Schalter GB

14

0751 031 5004

Benennung: Sicherung 13A

15

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Elektro / ME 545.0
Stiickliste (1/9): A - Lenker Oberteil

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Elektro / ME 545.0
Stiickliste (2/9): B - Lenker Unterteil

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

0000 760 1800

Benennung:

Drehgriff

6340 706 6600

Benennung:

Fihrung

6340 780 2900

Benennung:

Lenkermittelteil

6375 763 4801

Benennung:

Lenkerunterteil

6375 706 6611

Benennung:

Flhrung

9008 318 1780

Benennung:

Sechskantschraube M8x16

0000 703 3705

Benennung:

Schraube M8x50

0000 703 3700

Benennung

. * Schraube M8x50

TI: (89.2011)

N|N[o|o B|lwN

NIN[N]=NININN

9212 260 1100

Benennung

: Sechskantmutter M8

(oo}

N

6375 703 3800

Benennung

. Hilse

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Rasenméher / Elektro / ME 545.0
Stiickliste (2/9): B - Lenker Unterteil

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenmadher / Elektro / ME 545.0

Stiickliste (3/9): B1 - Lenker Unterteil (f. dltere Bauart)

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

6375 763 4800 | Benennung: * Lenkerunterteil 100 2
TI: (06.2011)

6375706 6611 | Benennung: * Fihrung 101 1
TI: (06.2011)

9008 318 1780 | Benennung: * Sechskantschraube M8x16 102 2
TI: (06.2011)

6375 763 3000 | Benennung: * Lagerbuchse 103 2
TI: (06.2011)

9485 648 1795 | Benennung: * Tellerfeder A28 104 2
TI: (06.2011)

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Elektro / ME 545.0
Stiickliste (3/9): B1 - Lenker Unterteil (f. dltere Bauart)

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Elektro / ME 545.0
Stiickliste (4/9): C - Rahmen, Héhenverstellung

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6340 700 2710 | Benennung: Klappe kpl. 1 1
6340 700 2710 | Benennung: * Klappe kpl. 1 1
TI: (25.2010)
6340 700 7000 | Benennung: Hebel 2 1
6340 703 1700 |Benennung: Stange 3 1
6340 760 4291 | Benennung: Konsole links 4 1
6340 703 6205 | Benennung: Konsole rechts 5 1
6340 703 6600 | Benennung: Griff 6 1
6340 780 0400 [ Benennung: Translationshebel kpl. 7 1
6340 706 0703 [ Benennung: Abdeckung 8 1
6340 706 0701 | Benennung: * Abdeckung 8 1
TI: (27.2017)
6340 706 0700 | Benennung: * Abdeckung 8 1
Bis. Masch. Nr.: 4 31 076 305
TI: (36.2006)
6340 706 5900 | Benennung: Bolzen 9 1
6340 780 3190 | Benennung: Rastsegment 10 1
6340 763 2000 | Benennung: Zeiger 11 1
6340 763 4501 | Benennung: Strebe 12 1
6340 763 4500 | Benennung: * Strebe 12 1
Bis. Masch. Nr.: 4 31 042 559
TI: (29.2006)
6375 706 6700 | Benennung: Griffschale 13 1
6340 706 6700 | Benennung: * Griffschale 13 1
TI: (25.2010)
6375 708 8400 | Benennung: Schraube M4x20 14 2
6375 760 1800 | Benennung: Drehgriff kpl. 15 1
9008 319 1260 | Benennung: Sechskantschraube M6x12 16 1
9039 488 1230 | Benennung: Schneidschraube M6x8 17 2
9104 007 4270 | Benennung: Schneidschraube P5x16 18 6
9104 007 4270 | Benennung: * Schneidschraube P5x16 18 5
Bis. Masch. Nr.: 4 31 076 305
TI: (36.2006)
9104 007 9975 | Benennung: Schneidschraube P8x18 19 6
9070 010 1050 | Benennung: Schraube TT-M5x28 20 1
9212 260 0900 | Benennung: Sechskantmutter M6 21 1
9241 288 1980 | Benennung: Hutmutter M8 22 1
9291 020 0140 | Benennung: Scheibe 6,4 23 1
9307 021 0180 | Benennung: Scheibe 8,4 24 1
9460 624 0400 | Benennung: Sicherungsscheibe 4 25 2
6375 703 5111 | Benennung: Zugfeder 27 1
6340 708 4500 | Benennung: Schenkelfeder 28 1
6340 703 5100 | Benennung: Zugfeder 29 1
Benennung: einzeln kein Ersatzteil 30 1
6340 448 6900 | Benennung: Isolierstiick 31 1
0000 967 7217 | Benennung: Warnhinweis 32 1
Tl: (25.2010)
6340 760 4290 | Benennung: * Konsole links 100 1
Bis. Masch. Nr.: 4 31 409 132
Tl: (38.2007)
9991 003 1045 | Benennung: * Kafigmutter M6 101 1
Bis. Masch. Nr.: 4 31 409 132
TI: (38.2007)
9110 313 1825 | Benennung: * Flachrundschraube M6x30 102 1
Bis. Masch. Nr.: 4 31 409 132
TI: (38.2007)
9307 021 0180 | Benennung: * Scheibe 8,4 103 1
TI: (06.2011)

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Elektro / ME 545.0
Stiickliste (4/9): C - Rahmen, Héhenverstellung

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Elektro / ME 545.0
Stiickliste (5/9): D - Gehause

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6340 700 8509

Benennung: Gehause kpl.

1

6340 700 8506

Benennung: * Gehause kpl.
Bis. Masch. Nr.: 4 32 052 019
TI: (59.2009)

1

6340 700 8505

Benennung: * Gehause kpl.
Bis. Masch. Nr.: 4 31 076 305
TI: (36.2006)

6340 701 3600

Benennung: Abdeckung

6340 701 3610

Benennung: Abdeckung

6340 706 0716

Benennung: Abdeckung

6340 706 7300

Benennung: Schutzleiste

6340 706 7305

Benennung: Schutzleiste

9104 007 4270

Benennung: Schneidschraube P5x16

6340 780 2090

Benennung: Abdeckung

6375 701 3500

Benennung: Schauglas

O|o|N|[o|o||wIN

9104 007 4270

Benennung: Schneidschraube P5x16

6340 967 0300

Benennung: Typenschild ME 545.0

6340 701 9905

Benennung: Gewicht

6340 701 9900

Benennung: * Gewicht
TI: (25.2013)

alalalo=l=alo )l -

6340 706 5601

Benennung: Motorhaube

13

—_

6340 706 5600

Benennung: * Motorhaube
TI: (35.2010)

13

6340 967 3860

Benennung: Typenbezeichnung ME 545

14

6340 706 0715

Benennung: * Abdeckung
TI: (54.2011)

100

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Rasenméher / Elektro / ME 545.0
Stiickliste (5/9): D - Gehause

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Elektro / ME 545.0
Stiickliste (6/9): E - Fahrwerk

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6340 700 2401 | Benennung: Achse 1 1
6360 700 0400 | Benennung: Rad kpl. 180 2 2
6340 700 0400 |Benennung: * Rad kpl. 180 2 2
TI: (36.2016)
9503 003 5297 | Benennung: Kugellager 6001-2TRS 3 4
9503 003 5132 | Benennung: * Kugellager 6001-2RS 3 4
TI: (36.2016)
9503 003 5130 | Benennung: * Kugellager 6001-2RS 3 4
TI: (50.2009)
9216 261 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 4 4
6340 700 2416 | Benennung: Achse 5 1
6364 700 0400 [ Benennung: Rad kpl. 200 6 2
6340 700 0410 | Benennung: * Rad kpl. 200 6 2
TI: (59.2015)
9503 003 5297 | Benennung: Kugellager 6001-2TRS 7 4
9503 003 5132 | Benennung: * Kugellager 6001-2RS 7 4
TI: (59.2015)
9503 003 5130 | Benennung: * Kugellager 6001-2RS 7 4
TI: (50.2009)
9296 021 1609 | Benennung: Scheibe P12x18x0,5 8 1
6375 763 2800 [ Benennung: Achshalter 9 2
6340 704 0300 | Benennung: Radkappe 10 2
6375 704 0300 | Benennung: Radkappe 11 2
6340 700 2400 |Benennung: * Achse 100 1
Bis. Masch. Nr.: 4 31 447 377
TI: (05.2008)
6100 700 0405 | Benennung: * Rad 101 2
Bis. Masch. Nr.: 4 31 447 377
TI: (05.2008)
9503 003 9011 | Benennung: * Kugellager 27M-3,6x12 102 4
Bis. Masch. Nr.: 4 31 447 377
TI: (05.2008)
0000 708 7000 |Benennung: * Klemmring 103 4
Bis. Masch. Nr.: 4 31 447 377
TI: (05.2008)
9039 488 0994 | Benennung: * Schneidschraube M6x16 104 4
Bis. Masch. Nr.: 4 31 447 377
TI: (05.2008)
6340 700 2415 | Benennung: * Achse 105 1
Bis. Masch. Nr.: 4 31 447 377
TI: (05.2008)
6105 700 0495 | Benennung: * Rad 106 2
Bis. Masch. Nr.: 4 31 447 377
TI: (05.2008)
9503 003 9011 | Benennung: * Kugellager 27M-3,6x12 107 4

Bis. Masch. Nr.: 4 31 447 377
TI: (05.2008)

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Elektro / ME 545.0
Stiickliste (6/9): E - Fahrwerk

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Elektro / ME 545.0
Stiickliste (7/9): F - Motor, Messer

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

6340 606 0101 | Benennung: Lifterhaube 1 1

6340 606 0100 | Benennung: * Liifterhaube 1 1
TI: (35.2010)

6100 607 3010 | Benennung: Liufterrad ATB 2 1

6340 600 0203 | Benennung: Elektromotor 230V (1,6kW) 3 1

6340 600 0202 | Benennung: * Elektromotor 230V (1,6kW) 3 1
TI: (19.2012)

6340 600 0201 | Benennung: * Elektromotor 230V (1,6kW) 3 1
TI: (35.2010)

6340 600 0200 | Benennung: * Elektromotor 230V (1,6kW) 3 1
Bis. Masch. Nr.: 4 31 196 007
TI: (12.2007)

0000 605 1010 | Benennung: Kondensator 20uF 4 1

0000 440 0710 | Benennung: Adapterkabel 5 1

6340 701 2000 | Benennung: Flansch 6 4

6340 763 3200 | Benennung: Bundbuchse 7 4

9025 313 5010 | Benennung: Zylinderschraube M8x25 Verklebt (LOCTITE 243) 8 4

9104 007 9985 | Benennung: Schneidschraube P8x30 10 3

6340 702 4900 | Benennung: Einsatz 11 1

6364 702 5000 | Benennung: Messerbuchse 12 1

6360 702 5001 | Benennung: * Messerbuchse 12 1
TI: (10.2017)

6360 702 5000 |Benennung: * Messerbuchse 12 1
TI: (73.2010)

6340 702 0100 | Benennung: Messer 13 1

6340 760 2800 | Benennung: Schraube Verklebt (LOCTITE 243), (18 Nm) 14 1

9294 021 0180 | Benennung: Scheibe 8,4 15 3

6340 706 4100 | Benennung: * Kappe 100 4
TI: (54.2011)

6340 605 1000 | Benennung: * Kondensator 20uF 101 1
TI: (83.2013)

6100 605 1000 | Benennung: * Kondensator 16uF 101 1
Bis. Masch. Nr.: 4 31 196 007
TI: (12.2007)

0000 440 0702 | Benennung: * Adapterkabel 102 1
TI: (83.2013)

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Elektro / ME 545.0

Stiickliste (7/9): F - Motor, Messer

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Elektro / ME 545.0
Stiickliste (8/9): G - Grasfangkorb

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6340 760 2100 | Benennung: Grasfangkorboberteil 1 1
6340 703 9606 | Benennung: Grasfangkorbunterteil 2 1
6375 703 9010 | Benennung: Bolzen 3 2
6375 708 8000 | Benennung: Klappe 4 1
6340 703 9605 | Benennung: * Grasfangkorbunterteil 100 1

TI: (42.2016)

KissInfoTec, 26.10.2018




iking
Rasenméher / Elektro / ME 545.0

Stiickliste (8/9)

G - Grasfangkorb

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Elektro / ME 545.0
Stiickliste (9/9): H - Schaltplan

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

Benennung:

BR = braun

Benennung:

BL = blau

Benennung:

Netzanschluss

Benennung:

Schalter

Benennung:

Motor

Benennung:

Kondensator

Blw[N]—~

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

BR

BL

Rasenméher / Elektro / ME 545.0
Stiickliste (9/9): H - Schaltplan

BR |

O

O

BL

KissInfoTec, 26.10.2018






